



MAS DE OCHENTA MIL EN PERDIDAS. Ayer como a la 1.30 de la tarde, en Av. Barberena y calle Ramón Bellosa, San Jacinto, desconocidos incendiaron un bus de la ruta 22, de la empresa A.C.I.T. Los bomberos tratan de apagar las llamas. En Soyapango se reportaron otros dos buses dañados.

Salvadoreños Repudian Marxismo Afirma Duarte

Los salvadoreños reprochamos el marxismo y la violencia, porque conformamos un pueblo amante de la paz, la fraternidad y el trabajo, expresó ayer el ingeniero José Napoleón Duarte.

busca y necesita el pueblo salvadoreño.

En varias ocasiones fue interrumpido cuando los cooperativistas gritaron "No a la violencia".

El mandatario expuso que "tanto los grupos de la extrema izquierda como los de la derecha, mantienen este clima de violencia, porque se opo-

nen al proceso de cambios que realiza el actual gobierno, en favor de los grandes mayorías".

Dijo que cuando se gestó el movimiento insurreccional de octubre de 1979, no se encontraba en el país, pero al incorporarse al gobierno se prometió a sí mismo luchar con denuedo junto al pueblo para alcanzar los niveles de superación que son necesarios para implantar un clima de paz y progreso para todos, mediante el proceso de cambios apegados a un esquema pluralista democrático, con justicia y libertad.

Al invitar a los cooperativistas a levantar el brazo para repudiar la ola de violencia que azota al país, Duarte preguntó: "¿Quiénes no quieren la violencia?", y todo mundo levantó el brazo.

Más de 10 mil campesinos pertenecientes a 311 cooperativas agrícolas de todo el país, que participan en el proceso de la Reforma Agraria, estuvieron presentes en el acto celebrado en el CENTA.

los a plazos. Casi todos los deben y ahora vienen los grupos a quemárselos sin razón alguna.

Al parecer los grupos de izquierda, como lo ha dicho más de algún medio de información relacionado con ellos, lo que pretenden es que los empresarios afectados exijan al gobierno la reposición de los vehículos perdidos y así trasladar el problema al gobierno.

Este procedimiento, señalaron, no tiene razón de ser.

Ayer hubo reportes de quema de vehículos en el área rural del país, con el consiguiente problema no solamente para los pequeños empresarios sino también para los usuarios.



MUERE POETA CHEMA CUELLAR

El poeta y escritor José María Cuéllar, pereció antenoche en accidente de tránsito en San Marcos, al ser embestida su moto por un bus de la ruta 11. Chemitá fue sepultado ayer tarde.

3 MUERTOS EN CAPITAL

El estudiante Amílcar Rivera, de 18 años y el obrero Mario Ernesto Cardona López, de 20, fueron asesinados ayer por la madrugada en la colonia El Granjero, después de haber sido sacados de sus hogares por desconocidos. Otro cadáver estaba en la Avenida Independencia y 1ª Calle Oriente.

Lluvias Causan Daños en Barrios y Colonias

Barrios y colonias de la capital han sufrido destrozos a causa de las torrenciales lluvias que han caído esta semana. El Reparto Santa Clara Sur, Jardines de San Marcos y la colonia San Antonio, son algunas de las más fuertemente castigadas.

En un recorrido que realizaron reporteros de EL DIARIO DE HOY por San Salvador, observaron que en la mayoría de colonias el problema que tienen son las inundaciones que se originan debido a que los tragantes son demasiado pequeños y no soportan las grandes cantidades de agua con lodo.

En algunos casos, los constructores son los responsables de estos problemas porque dejan promontorios de tierra o algortos materiales sin ninguna protección; en otros sitios están construyendo casas

o calles y los trabajos van demasiado lentos. Esto significa que tienen en ejecución hoyos, paredes no terminadas, etc., cuyos materiales son arrastrados después por las corrientes.

En las urbanizaciones Jardines de San Marcos y San Antonio, antes de llegar a San Marcos, están quedando aislados debido a que la única calle de acceso se está destruyendo cada día. Hasta ayer la profundidad del hundimiento de la arteria llegaba a un poco más de diez metros.

Los vecinos dicen que ya pidieron auxilio a Obras Públicas y a los constructores de esas colonias, pero no reciben ninguna respuesta. Temen que si cae otro fuerte aguacero desaparezca totalmente la calle.

En el caso del Reparto

Santa Clara Sur, en San Jacinto, la calle México, vía principal del lugar, se inunda cada vez que llueve, imposibilitando a los residentes de poder salir en sus vehículos, inclusive a los buses.

Indican los vecinos que las corrientadas que bajan del Cerro de San Jacinto por los pasajes Amapola y Las Begonias llegan hasta la calle México, causando destrozos a su paso.

En la colonia Santa Lucía, Reparto Valle Nuevo, Reparto Matazano y otros urbanizaciones aledañas, el problema de las inundaciones sigue igual. Los constructores siguen haciendo su "agosto" en el sentido de dejar tierra y otros materiales por diversos lugares los cuales son arrastrados por la lluvia y consecuentemente llegan hasta los tragantes los que se tapan de inmediato.



ULTIMADO A TIROS. Mario Adán Ventura Marroquín, de 21 años, muerto a balazos en carretera a los Planes de Renderos Km. 9. Era empleado del Hospital de Neumología.

Motociclistas Mueren a Balazos en Metapán

SANTA ANA.—El motociclista José Alberto Landaverde Peña, de 22 años, y su acompañante Oscar Armando Carranza Reyes de 33, murieron a balazos en la carretera de esta ciudad a Metapán.

Los cadáveres y la moto quedaron en un pequeño barranco.

Landaverde Peña fue identificado por su familia residente en el barrio Santa Lucía, cuando estaba a punto de ser sepultado como desconocido. (W.M.)

SANTA ANA.—Desconocidos que se conducían en un pick up sacaron violentamente ayer a la una de la madrugada de su casa, al empleado Roberto

Antonio Monterroza, de 22 años.

Inmediatamente lo obligaron a abordar el vehículo estacionado a poca distancia y en ropas menores se lo llevaron.

El hecho ocurrió en 9a. Avenida Sur, mesón San Antonio. (W.M.)

SANTA ANA.—Fue secuestrado ayer en la madrugada el panificador Bartolo de Jesús Torres, de 48 años. Desconocidos que llegaron en un pick up lo sacaron violentamente de su casa en ropas menores. "¡A vos te buscamos...!", dijeron a una voz los sujetos y se lo llevaron, según dice la familia.

El hecho ocurrió en la colonia Santa Isabel Las Delicias. (W.M.)

SANTA ANA.—Desconocidos que llegaron fuertemente armados ayer a las tres y media de la madrugada al motel "Santa Mónica", entre las carreteras que comunican Candelaria de la Frontera y Chalchuapa, obligaron al empleado de turno, José Alfredo Orellana Amaya, de 23 años, a entregar un arma de fuego que tenía para su trabajo, así como dinero en efectivo y prendas personales. Los asaltantes llevaron al empleado afuera del motel y allí le dieron muerte a balazos.

Al amanecer el cadáver fue encontrado en el kilómetro 79. (W.M.)

SANTA ANA. El bañal Miguel Ángel Zaldana Godoy, de 21 años, que había sido secuestrado la semana pasada cuando trabajaba en la construcción de un mausoleo en el Cementerio Gral. "Santa Isabel", fue encontrado muerto a balazos y con lesiones con corvo, al costado orientado la entrada principal a Atiquizaya.

Zaldana Godoy tuvo un accidente automovilístico el año pasado en el cual perdió la pierna derecha, lo cual facilitó su identificación. (W.M.)



BOMBA EN UN BUS. En un bus de la ruta 7 fue colocada una bomba terrorista ayer como a las seis horas; le produjo serios daños. En otros tres buses que estaban en el mismo lugar en la terminal de la colonia Guadalupe, Soyapango, también colocaron otros artefactos, que no estallaron. Técnicos en explosivos desactivaron las bombas. Un empleado revisa los daños.

Preocupa a Empresarios Continua Quema Buses

La constante quema de buses interdepartamentales tiene preocupados a los pequeños empresarios, dijeron ayer algunos funcionarios gubernamentales.

Agregaron que muchos de esos pequeños empresarios que tienen deudas con las casas distribuidoras de vehículos, han expresado su preocupación por la forma como actúan los grupos de izquierda que, con el afán de causar problemas políticos, están afectando las economías de aquellos.

Los empresarios interdepartamentales, dijeron, con dificultades, embarcando en algunos casos sus pequeñas propiedades, han adquirido los vehicu-

Asesinan a Colombani Fundador de Motorizada

Fue asesinado a balazos Ricardo Colombani, de 55 años, quien fue uno de los fundadores de la Policía Motorizada.

Colombani, como técnico en el manejo de vehículos, fue también uno de los más entusiastas miembros de los "grupos ornamentales", que consistían en formaciones de agentes que hasta exponían sus vidas en saltos con motocicletas y en "pirámides" que se levantaban entre dos motos en marcha. Todo eso ocurría cuando la Policía Motorizada estaba recién fundada, o sea allá por 1950, más o menos.

Colombani, al retirarse de la Policía Nacional, se dedicó a trabajar como taxista, con cuyo producto logró educar a cinco hijos, entre ellos dos gemelas.

Su muerte ocurrió el martes como a las 9 de la noche, en Paleca, Ciudad Delgado, cuando unos sujetos hasta hoy desconocidos lo mataron a balazos dentro del taxi que manejaba. Al cadáver le reconocieron lesiones de bala en el tórax y en la espalda, lo que hace suponer que los asesinos lo atacaron por ambos lados, según los informes.